### 舌尖上的东北美食-

# 到福熙鼎野生大鱼坊品乌苏里江的美味

所谓"大鱼坊",鱼如其名,绝对够大,一般重量都在25公斤左右,每一种鱼都有自己独特的味道,这里有大马哈鱼、鳇鱼、青根鱼等十几个品种供顾客挑洗。

福熙鼎野生大鱼坊采用东北特有的铁锅炖菜方式烹调,别具农家风味,围着铁锅吃鱼,补铁又补钙。将鱼洗净、切块后放入锅中,再倒入赫哲族人用祖传秘方配制而成的汤料,温火细细熬炖,完美再现了野生大鱼的原汁原味和营养价值。

大块的鱼肉需要在铁锅内炖20分钟至半个小时。时间慢慢流淌,锅中散发出的香气越来越浓郁。只见大块鱼肉色泽白皙,服务员沿着锅边贴上一圈玉米面制成的饼子,盖上锅盖,继续炖。

终于,美味该出锅了。掀开锅盖, 一股浓香顿时沁人心脾。已经很浓稠 的鱼汤正咕嘟咕嘟地沸腾着,引得人食 指大动。"喝江鱼一碗汤,胜过飞禽走兽一箩筐。"小心地吹着气,满满喝上一口鲜味十足的鱼汤,整个人仿佛置身风光 旖旎的乌苏里江畔。鱼熟的时候,饼子也好了,一面焦脆,一面软糯,金灿灿冒着香气,尽收鱼汤之鲜美。

闲暇时刻,约上一帮朋友,到福熙 鼎野生大鱼坊,尝一口鱼肉,筋滑鲜香; 吃一口蔬菜,香气四溢;品一口鱼汤,有 滋有味,在品尝美味的同时,感受乌苏 里江的独特情怀,一举两得。如此美 味,定能俘获食客的芳心。

特惠:持本报进店消费可获赠价值 108元大马哈鱼一斤。

桌桌赠送四个下锅菜,每桌消费均可获赠东北"付士"大米一袋。

天天有特价鱼,还有鱼券相送。 地址:西工区纱厂十字路口东北角 订餐电话:13837901994

63636629

(强子)



霜月(水墨画) 陈钰铭

## 认识陈钰铭 品鉴其《霜月》

□谢新

陈钰铭作品《霜月》品鉴会,今日下午在古城路丹凤轩画廊举办,拟邀出席的嘉宾有吴非、张建京、蒋明、关武军、韩东辉、姜小凤、李旭辉等。欢迎书画爱好者前往品鉴。

陈钰铭先生,河南洛阳人,一级

美术师、中国美协理事、中国国家画院研究员。《霜月》是陈钰铭先生水墨画创作的早期代表作,作品从内容到格调上保持单纯、明朗、开阔的艺术风格,《霜月》也是他对中国画创作实践的转型作品,这幅《霜月》对他个人及当时画坛都有着重要的意义和影响。

# 听着冬不拉 吃着烤全羊

来丝路风情园感受异域风情吧

近期,位于洛龙区龙门镇花园经济 开发区的极具西域风情的丝路风情园 跟广大消费者见面。

丝路风情园占地15亩,有具有哈萨克民族风情的毡房16顶,可供200人同时就餐。据风情园负责人介绍,该店为了向消费者提供地道的西域美食,特意高薪聘请了哈萨克族知名

烹饪师亲自主厨。风情园主要经营 传统哈萨克风味烤全羊、烤羊排等极 具西域风情的美食。

当客人坐在毡房里就餐的时候,哈萨克族艺人穿着传统民族服饰,弹奏着冬不拉,在悠扬的乐曲声中唱起哈萨克族的迎宾歌,让客人感觉置身于茫茫的西域草原之上。 (强子)





## 金熙一岁了

16日,位于洛龙区的正升金熙酒 店迎来开业一周年庆典。

正升金熙酒店是河南正升集团投资7000万元打造的一站式婚礼与宴会类服务餐饮酒店,其经营面积有7000多平方米,能同时接待1600余人就餐。酒店共两层:一层有两个宴会大厅,配置有主题演绎台、雅致路引T台、超大型LED显示屏和专业舞台灯光音响;二层有

24个风格迥异的豪华雅间和一个可容纳120人的多功能厅。酒店还为新人提供观礼包间(喜堂)、定制婚纱店、新娘化妆间等多种配套服务设施。

据酒店董事长张杰介绍,正升金熙酒店开业一年来,仅今年就接待婚宴超过3000桌,其中单次预定超过100桌的就占到总数的15%。 (强子)

#### 7月1日起 馒头等面粉制品 不得加明矾

□据 新华网

近期,关于加明矾才能做出 暄腾馒头、早点摊油条铝超标致 油条成"铝条"的消息让人们对 食品安全充满了担忧。针对含 铝食品添加剂的使用问题,卫生 计生委等5部门日前联合发文, 对其使用范围做出重大调整。

从今年7月1日起,国家禁止将酸性磷酸铝钠、硅铝酸钠和辛烯基琥珀酸铝淀粉用于食品添加剂生产、经营和使用,膨化食品生产中不得使用含铝食品添加剂,小麦粉及其制品(除油炸面粉制品、面糊、裹粉、煎炸粉外)生产中不得使用硫酸铝钾和硫酸铝铵。而制作馒头、油条等食品时常用的明矾,就是硫酸铝钾。

国家食品安全风险评估中心副研究员钟凯分析,之所以要对含铝食品添加剂"动刀子",是因为中国人吃进去的铝已经偏多了,在我国,含铝食品添加剂常常出现在面粉、馒头、面条、油袋、油饼、麻花、炸糕、粉条、面包、海蜇、膨化食品和其他面粉制品中。我国风险评估结果显示,面食含铝量偏高,且面粉、馒头、油条是我们最主要的铝摄人来源,而膨化食品是儿童铝摄人的主要来源之一。

钟凯提醒,要避免摄入过多的铝,除了尽可能从可靠的商家购买食品,还应该注意:要面食、米饭、杂粮搭配着吃,油条、油饼、麻花等油炸面粉制品不要每天都吃或一次吃太多,偶尔吃吃无妨,也不要购买过于蓬松的馒头、包子、蒸糕。"需要特别指出的是海蜇,因为'三矾二水'的工艺决定了它是铝含量最高的加工食品,建议用醋泡泡再吃。"钟凯表示。



(资料图片)